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Kazda otdzka ma pravé jednu spravnou odpovéd’. Pro kazdou stranku testu sectéte ¢isla na levé strang vybrané odpovedi
a napiste soucet dole na stranku u . Vydélte soucet 7 a zapiste celociselny vysledek. Nezapomeiite, je za to prémiovy bod!
. Google dosahuje pti vyhodnoceni dotazu rychlosti (vzhledem k mnozstvi prohleddvénych
stranek)
linedrni
logaritmické
e konstantni

. LZW algoritmus je

semiadaptivni slovnikovd metoda zaloZend na frézich
e siroce (GIF, PDF) pouzivana kompresni metoda s rostoucim slovnikem
nic z vyse uvedeného

. V rdmci piedmétu P030 Textové informaé¢ni systémy jsme se vénovali zejména

ektosystému TIS
ontosystému TIS
e endosystému TIS

. Urovné slozitosti zpracovani texti v TIS od nejjednodussi po nejslozitéjsi jsou (sémanticka
analyza (SA), morfologickd analyza (MA), vyhleddvéani fetézcii, kdy slova jsou Fetézce pismen
(RA), pragmatickd analyza (PA)):
MA/SA/RA/PA.
e RA/MA/SA/PA.
RA/MA/PA/SA.
PA/RA/MA/SA.

. Mezi modely dokumentu TIS nepatii

Pravdépodobnostni model.

Model shlukt dokumenti.
e Kontextovy model.
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6. Dvoutroviové vrstvené kédovani je

e signaturova metoda.
prefixové kédovéani zalozené na vrstveni frézi.
metoda dekompozice zépisu slovniku pii LZC kompresi.

7. Ktery z nédsledujicich vyroki je nepravdivy?
Koeficient podivnosti slova je mira neobycejnosti slova v daném jazyce, pouzivand
pii kontrole textu.
Komprese zalozend na kontextovém modelovani je ndro¢nd na pamét a ¢as.
e Huffmanovo kédovéni je zobecnénim Shannon-Fano kédovani.
Kazdy regularni jazyk lze reprezentovat reguldrnim vyrazem.

8. Které z nésledujicich tvrzenf je pravdivé?

Entropie kédové zpriavy nad jednoprvkovou abecedou je nenulova.
Aritmetické kédovani je afixovy kod.

Kazdy Shannon-Fano kédovy strom mé sourozeneckou vlastnost.
e Eliastv kéd w(N) mtze byt i delsi nez Fibonacciho kéd pro totéz N.

9. Které z nésledujicich tvrzenf je pravdivé?

e Google si drzi lokdlné ulozené kopie textt indexovanych dokumenti celého Internetu.
Paicetiv model je jedna z modifikaci vektorového modelu dokument.

Rychlost vyhleddavani v desetimilionovém lexikonu slov implementovaného pomocf trie na Pentiu
nedosahuje 100000 nalezenych slov za vtefinu.

10. Které z nésledujicich tvrzeni je pravdivé?

e Analytické kédovani znamené zaznamendani posloupnosti rozhodnuti provedenych syntaktickym
analyzatorem.
Protismérné vyhledavani je vzdy rychlejsi nez sousmérné.
Unixovy program compress pouzivd Huffmanovo kédovani.
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